

葡萄
雷锋小学
教育集团
四(9)班
刘娇艳江山如画
福佑路小学
四(2)班
乔冰涵多彩的季节
蓝湾小学
四(3)班
张泽荃

油菜花

新华区实验小学一(2)班 朱安冉
指导老师:李莹

未来城市

新华区实验小学一(2)班 宋旗蔓
指导老师:李莹

向日葵

福佑路小学二(1)班 曲东君



精卫填海

新华区实验小学四(3)班 朱梓萱

我的同学

豪豪,一个名字听起来就让人觉得豪放不羁的男孩,是我们班一个有趣的存在。但他有一个问题,那就是他似乎有两面性格。

在课堂上,豪豪总是那个爱顶嘴、爱说人坏话的学生。每当老师提出一个观点,他总是第一个提出异议,甚至不惜和老师对峙。他经常在背后说人坏话,这让他班上

有了一个“不受欢迎”的标签。但是,这只是他性格的一个方面。

有一次放学后,我和豪豪走在回家的路上,突然看到一个小女孩在路边哭泣,似乎是迷路了。豪豪没有犹豫,立刻走上前去安慰她,并帮助她找到了家。那一刻,我看到了豪豪的另一面——他是一个善良、有责任心的男孩。

●公明路小学四(4)班 郑瑞惜

豪豪的这种两面性格,让我感到困惑。为什么他在课堂上如此叛逆,在生活中却如此善良?我认为,这背后可能有很多原因。也许他是在寻求注意,或者是在对一些现象表示不满。但无论如何,豪豪都是一个真实的存在,他的每一个行为都值得我们去理解和尊重。

(指导老师:贾向月)

畅玩游乐场

那天下午,姑姑领着和我同岁的小表妹到市区建设路西段附近的一个游乐场玩。

游乐场有多个大型游乐设施,这些项目我在郑州和洛阳玩过,心里超级高兴、激动。我们首先去玩高空玻璃滑道漂流。工作人员告知我们注意事项,皮艇飞快地滑了下去。微风拂面,激起点点水花。我还想玩第二次,姑姑说:“还有好多好玩的项目。”

接下来,我们鼓起勇气排队去玩超级刺激的过山车。工作人员带领我们上车,做好了安全防护,我被牢牢地固定在椅子上。过山

车缓缓启动了,车子先是匀速爬坡,到了顶端便停了下来。我往下一瞅,好高啊,瞬间手脚冰凉,大脑一片空白。还没等我多想,车子突然动了,顺着轨道急速下滑。我吓得闭上了眼睛尖叫起来,耳边传来呼呼的风声,感觉到自己的身体在快速地下降。过了一会儿,车子慢慢减速,我睁开眼睛,看到景物在飞快地靠近和退后。随后,车子开始往上走,速度加快。我紧紧地抓住扶手,手心出了好多汗。又过了一會兒,车子终于到站了,我长舒一口气,双腿颤抖着被姑姑扶下了车。我坐在长椅上,眯着眼好一

●公明路小学二(1)班 赵一诺

儿,才慢慢缓过神来,清晰地意识到自己真的回到了大地的怀抱。

摩天轮也是我们必玩的项目。随着摩天轮缓缓上升,我看到了整个游乐场的景象。在摩天轮的最高点,我看到了更多远处的风景,整个游乐场也变得十分渺小。接下来,我们又玩了好多好多项目。天色暗了,姑姑说该回家了。

回家的路上,我和表妹畅谈着今天的感受。游乐场一日游,不仅是一次欢快的娱乐活动,更是一次增进友谊、放松心情的美好经历。我期待着下一次还和表妹一起玩。

(指导老师:贾培培)

暑假「东游记」

暑假过半,爸爸、妈妈和周阿姨、方叔叔商量了一下,决定带我和我的小伙伴们去山东荣成玩。这个城市十分特别,它不仅是山东省最东部的城市,也是中国海岸线最东部的城市。

到了荣成已是晚上8点多,晚饭后,我们一致决定明天去那香海玩儿。我十分期待第二天的行程。

第二天,爸爸起了个大早,带我去买了赶海工具,然后叫上大家驾

车前往那香海。一路上,我看到了许多大风车,感到十分奇怪,就问爸爸为什么。爸爸说,海边风大浪大,利用风车发电最合适不过了。

我们终于到了海边。海水清澈见底,远看海天一色。气温虽然很高,但海风吹来让人感觉十分凉爽,我现在才真切地体会了大海是多么梦幻。玩儿着玩儿着,夜幕降临了,我们不得不离开海滩。路上,我的肚子饿得咕咕叫,问妈妈:

●公明路小学四(4)班 孙诚璋

“我们今晚吃什么呀?”“我们来了海边,一定得吃海鲜呀!”“对呀!”我一拍大腿,“靠山吃山,靠水吃水,我们今天要吃海鲜!”我兴奋地大叫。晚餐十分丰盛,有生蚝、扇贝、蛏子、花甲、螃蟹等,让我最难忘的就是鲅鱼饺子,真好吃啊!

吃饱喝足后,我们就回去休息了。明天我们要去另一个景点,去领略它的独特风景。

(指导老师:贾向月)

美丽大草原

看,棉花糖一样的白云,一望无边绿绿的草原,我一直盼望着这一刻,盼望着来到大草原的这一刻。

那草原,一眼望不到边。天空中,朵朵白云就像长在草原上一样,几只小鸟在天空翱翔;远处,弯

弯的小溪静静地流淌着;一阵风吹过,五颜六色的花儿轻轻摇动,牛羊在花中间静静吃草;时不时,几只小羊从我们身边走过,寻找更新鲜的小草;小牛哞哞叫着,去溪边喝水;近处,几只蚂蚱在草丛中你

●公明路小学二(1)班 李梓轩

追我赶。

此情此景,让我想起了“天苍苍野茫茫,风吹草低见牛羊”的名句。我喜欢这样的景象,喜欢这样的大草原。它多美丽啊!

(指导老师:贾培培)

竹

“咬定青山不放松,立根原在破岩中”,这句诗出自郑板桥的《竹石》,描写的正是竹子。

那天,天气晴朗,我和妈妈来到她的学校。妈妈办公室的窗外有一片翠竹,那里的竹子有的高大挺拔,有的才刚刚破土而出,有的

金黄里泛着一丝绿意,有的翠绿里夹杂着一抹靛蓝,有的笔直地立在土地里,有的倚靠在微风里。

晴天,竹子那稀疏的叶间透着点点微光,形成了一片片绿荫;阴天,它犹如一幅水墨画,在风中发出沙沙的响声,树叶下的

●湖光小学四(2)班 王梓昱

光影也随之变化;下雨时,雨点落在竹叶上,发出滴滴答答的响声。

竹子,是花中四君子之一,它有一种顽强不屈的精神、一种独特的魅力。

(指导老师:耿秋敏)